

齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东第一医科大学走进日照捐书并义诊送知识送健康,公益大礼包满满当当



文/片 记者 王倩 于泊升 娄凯

捐建爱心图书室 1500册图书到日照

当日下午,“捐出一本书,奉献一份爱”活动在日照市岚山区碑廊镇中心卫生院举行。活动现场,齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队向碑廊镇捐赠爱心图书1500册,碑廊镇党委书记周文民上台接受捐赠。“书籍是大地的阳光,齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队为孩子们送来精神食粮,我们也不会辜负大家期望,将努力打造书香校园。”周文民说。

“今天,我校(院)携手齐鲁晚报·齐鲁壹点,组织附属颈肩腰腿痛医院和附属日照市中医院的高水平专家团队到碑廊镇卫生院开展义诊活动,把优质医疗资源送到群众身边。齐鲁壹点志愿服务队向碑廊镇的孩子捐赠爱心图书1500册,共同为岚山区的卫生健康与教育事业贡献一份力量。”山东第一医科大学党委副书记吕晓黎表示,下一步,山东第一医科大学(山东省医学科学院)将进一步发挥自身优势,联手齐鲁晚报·齐鲁壹点等各方力量,想基层所需、群众所盼,继续支持地方的医疗、教育民生事业,努力为打造乡村振兴齐鲁样板贡献力量。

此次活动由齐鲁晚报·齐鲁壹点、山东第一医科大学(山东省医学科学院)及日照市、岚山区第一书记和工作队专班主办,活动包含义诊、红色教育及帮扶村调研等内容。本次捐出的1500册爱心图书,均来自于齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队志愿者们的爱心捐赠。趣味科普、奇幻故事、科学绘本……各式各样的图书在一周内陆续送到捐赠点,为乡村孩子实现阅读梦助力。

“本次捐献的图书,学校(幼儿园)将一部分存放到图书室,供全校学生借阅,另一部分分发到各班图书角,让学生课间、午间自由阅读。”周文民称,学校还将通过图书漂流、读书交流会等形式,为学生阅读提供展示的平台。

送爱下乡,关爱健康。齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队于8月13日联合山东第一医科大学(山东省医学科学院)走进日照市岚山区,举办“党建共建聚合力,惠民服务践初心”活动,在当地捐建爱心图书室,并进行义诊。



齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队向日照市碑廊镇捐赠爱心图书1500册。



来自济南、日照各医院的专家在碑廊镇卫生院为群众义诊。

居民络绎不绝 不出门就享受优质诊疗

爱心图书捐赠仪式结束后,来自济南、日照各医院的专家开始在卫生院为群众义诊。记者发现,此次义诊的专家阵容强大,来自省直、市直医院各领域的专家齐聚一堂,为碑廊镇居民送去福利送去健康。

“大叔,这种情况多久了,服过药物吗?”卫生院一楼专家诊室里,来自日照市中医院的时大夫正在为张大爷诊断。“具体哪里不舒服,您张开嘴我看一下吧。”时大夫非常仔细地观察患者症状,每一处细节都不放过。“非常高兴能有机会来基层为群众诊断,帮助他们恢复健康,这对我也是一次锻炼,希望下次义诊的时候我还能来。”时大夫说。

一楼大厅,前来找专家义诊的当地居民络绎不绝。“听说专家要来我们碑廊义诊,我早早地预约了。”居民张先生近期肠胃不适,看到这么多专家在卫生院为居民答疑解惑,他很高兴。“不出家门,就能享受到省市专家的诊疗,这个活动太棒了,为我们送来了实实在在的福利。”张先生说。

除了中医外,腰腿颈肩方面的诊室里也有不少群众。来自山东第一医科大学附属颈肩腰腿痛医院的副主任医师王从安一边分析患者病情,一边与卫生院的工作人员一起分析患者的片子。患者准备离开时,王从安一直叮嘱患者需要注意的事情。“专家们都很热情,给了我不少养生方面的建议。”前来调理颈椎的孙女士称,专家诊疗后,自己轻松了很多,非常欢迎他们再来。

联动更多优质社会资源 壹点公益继续为爱行动

本次“送爱下乡”义诊+捐书活动中,齐鲁晚报·齐鲁壹点与山东第一医科大学(山东省医学科学院)联合,双方发挥优势,齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队用一周时间就集齐1500册图书,山东第一医科大学(山东省医学科学院)也是派出了最受百姓欢迎的“天团”义诊队伍。13日下午,现场气氛火热,用当地居民牟先生的话说,“专家来到家门口,真好。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点深耕公益多年,除了壹点公益引领齐鲁志愿者团队多次组织志愿服务活动之外,还联动省内外优质社会资源以及社会公益团队,开展丰富多彩的志愿服务活动,与公益合伙单位共同打造公益品牌和项目。对此,山东第一医科大学(山东省医学科学院)党委副书记吕晓黎表示,本次活动是一个良好的开端,接下来还会继续联动齐鲁晚报·齐鲁壹点开展更多公益合作和活动。

今年,壹点公益还将继续深化山东省“五为”文明实践志愿服务活动,助力百姓幸福生活,持续推进“希望小屋”爱心图书角、陪伴孤寡独居老人等公益项目,让公益走进更多人心中,用志愿服务打通连接群众的最后一公里。

记者 岳茵茵
见习记者 胡韵涵
通讯员 宋敏

“姑娘,你配得上美好的人生”“人生不是电视剧,没有如果……”8月10日下午2时许,一年轻女孩因感情受挫难以释怀,爬到28楼楼顶欲轻生,说出这些话的正是现场济宁市中公安分局的民警。劝说三个小时后,特警赵庆武8秒钟“极限操作”将双脚悬空的女孩一把抱回。

在现场指挥营救的济宁市中公安分局副局长周华贞介绍,当时民警劝说了近三个小时,女孩蹲在高台上仍不肯下来,执意要见到男友。其间,她不断起身,情绪激动,拒绝一切人靠近。楼顶天台风很大,稍有不慎,后果不堪设想。

当日下午5时许,民警与女孩男友取得联系,并让他与女孩通话,此时女孩的精力集中在民警的手机上。周华贞见状向准备救援的特警赵庆武点了点头。赵庆武从女孩右后侧悄悄爬上高台,趁其不备一把抱住她。8秒钟,一“极限操作”的“公主抱”,现场20多名营救人员终于松了口气。目前,女孩已被其母亲接走。

28楼楼顶,女孩因感情受挫想轻生
8秒钟极限操作挽回年轻生命

给孩子吃烂菜?离职厨师散布虚假信息!

烟台招远发布星童幼儿园食品安全问题最新调查情况

近日,在山东省、烟台市相关部门指导监督下,招远市成立联合调查组对网传星童幼儿园使用问题食材一事进行了深入调查,查明系由该园离职厨师赵某某散布不实信息引发。8月13日晚,山东招远市发布了星童幼儿园食品安全问题最新调查情况通报,因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序,赵某某已被公安机关依法行政拘留。

所谓问题食材 均为初加工废弃食材

通报称,8月5日,有网民发布“曝光金街某幼儿园,给孩子们吃烂坏的食物”视频,引发关注。经调查,网传视频涉及的8张照片,由该园原厨师赵某某于2021年底私自拍摄,其中,5张为初加工剔除废弃的猪肉照片,1张为冻坏废弃的西红柿照片,1张为食用油照片(经调查符合标准)、1张为大米外包装照片(经调查质量合格)。2022年4月,赵某某因日常琐事对幼儿园负责人徐某某不满而离职。为泄私愤,在明知照片中的问题食材均为初加工剔除的废弃食材、未进入加工烹饪环节的情况下,将照片转发给幼儿园原保育员张某等4人,声称“星童幼儿园采购并使用这样的食材给孩子们吃”。8月5日上午,张某将这些照片再转发给刘某某,后者在个人网络账号发布。经调查,赵某某如实陈述了上述事实,且有相关证人证言及电子数据证实。因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序,赵某某已被公安机关依法行政拘留。

经调查,星童幼儿园食堂从业人员均持有效健康证明,大宗食品均为定点采购

并有采购记录,厨房监控已接入招远市市场监管局“互联网+明厨亮灶”系统。2021年7月以来招远市市场监管局对该园进行了6次现场检查,均有检查记录台账;经对6名厨师(含3名辞职人员)、9名保育员逐一询问,均称未发现该园有使用过期、腐烂食材等类似问题。通过走访老师与部分家长,比对疾病数据库等方式,对幼儿园孩子进行了食源性疾病调查,未发现因在园内就餐引发群体性呕吐腹泻等情况。目前,已对有查体意愿的155名幼儿进行了体检,结果全部正常。

网传“生蛆肉” 实为废弃腐烂洋葱

8月12日上午,联合调查组召开情况通报会议,51名家长代表、15名幼儿园教师参加,面对面通报情况,现场解答家长疑问。

通报还回应了网民关注的几个问题:

- 关于网传“生蛆肉”照片。系幼儿园长李某某8月6日下午在幼儿园厨房外非加工区拍摄的废弃腐烂洋葱,后被个别网友截图放大,当作“生蛆肉”照片传播。
- 关于网传“淋巴肉”图片。经严格比

对,与2017年10月24日某网站发表的科普文章《猪身上的这块肉不能吃》中的图片相同。

3.关于幼儿园负责人徐某某转运食品食材情况:据徐某某陈述,网上相关照片被转发后,因担心个人存放的过期食品及食堂临近保质期食材,被家长看到后引起误解和麻烦,于8月6日21时许,将部分食品食材转运到幼儿园后院,其间被部分家长发现并堵在门口,所转运的112件物品被相关部门登记保存。8月7日,招远市市场监管局在21名家长代表、执法人员全程监督下,抽检验查封食品,对大件包装的99件食品原材料,会同山东益源检验检测有限公司、山东同济测试科技股份有限公司2家域外专业检测机构,进行了22批次抽检,结果均合格。同时,检出小件包装的过期食品13件,据徐某某陈述和了解核实相关人员,13件过期食品均为徐某某个人购买,因长期闲置而过期,并没有供幼儿食用。经市县两级市场监管部门认真比对该园2022年1月以来进货台账、2022年6月以来餐食食谱,2022年1月以来厨房视频监控,均未发现该园食堂购买使用13件过期食品的记录。

据中新社



扫码下载齐鲁壹点
记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:颜莉